



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode sa pantenolom 100ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000173

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte vrhunsko iskustvo u svetu intime sa našim **analnim lubrikantom** na bazi vode. Ovaj jedinstveni proizvod posebno je formulisan kako bi pružio intenzivnu i prijatnu analnu stimulaciju, čineći svaki trenutak nezaboravnim. Kao korisnicima, sigurno želite samo najbolje, a naš lubrikant ispunjava sve zahtevane standarde kvaliteta i udobnosti.

Pored izvanredne glatkoće i efikasnosti, ovaj **analni lubrikant** sadrži dodatke poput pantenola koji neguju i hidriraju vašu kožu. Uz to, kamilica smiruje intimnu zonu, pružajući osećaj sigurnosti i udobnosti koji vam je potreban za istraživanje vlastitih želja. Bez obzira na to koliko ste iskusan ili početnik, osigurajte sebi prijatno i opušteno iskustvo uz ovo izuzetno formulisanog proizvoda.

Jedna od glavnih prednosti našeg lubrikanta je njegova kompatibilnost sa kondomima i seks igračkama. Ovo vam omogućava da slobodno istražujete različite aspekte svoje intime, bez straha od neželjenih posledica. Kroz različite kombinacije i istraživanja, svaki trenutak postaje prilika za novu avanturu, a naš **analni lubrikant** pruža savršenu podlogu za svaki eksperiment.

Kao brend od poverenja, pjur se izdvaja na tržištu zbog svoje posvećenosti kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. S težinom od samo 0.13 kg, ovaj proizvod je lak za rukovanje i savršeno se uklapa u svaku vašu kolekciju intimnih proizvoda. Njegove posebne biljne karakteristike dodatno ističu njegovu bezbednost i efikasnost, što ga čini izuzetno poželjnim izborom za sve parove koji traže kvalitet i inovativnost u svom seksualnom životu.

Svi parovi zaslužuju da uživaju u iskustvu koje ih povezuje na dubljem nivou. Naš **analni lubrikant** omogućava vam da doživite sve čari intimnosti i stvorite nezaboravne trenutke sa svojim partnerom. Potpuno oslobađanje u svetu uživanja i bliskosti dolazi sa pravim razgovorom i otkrivanjem onoga što oba partnera ispunjava.

Pored samog proizvoda, kao online prodavnica specijalizovana za prodaju artikala za odrasle, nudimo i diskretnu dostavu na vašu željenu adresu. Vaša intima je naša briga, i stoga svi naši paketi dolaze u neutralnom pakovanju kako biste se vi osećali sigurno i udobno.

Ne čekajte više - obogatite svoju intimu i probudite svoja čula. Ovaj **analni lubrikant** je idealan izbor za sve vas koji želite da istražite i uživete u svakom trenutku sa svojim partnerom. Pronađite svoj put ka novim zadovoljstvima i iskusite transformaciju vašeg seksualnog života na način koji ste oduvek želeli. Sa našim proizvodom, svaki trenutak postaje prilika za uživanje, a vaša intimnost zaslužuje samo najbolje.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode sa pantenolom 100ml PJUR000173
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113865
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------